

ДИСЦИПЛІНА «ІСЛАМОЗНАВСТВО»

Анотація. Дисципліна «Ісламознавство» належить до переліку дисциплін вільного вибору. Навчальна дисципліна знайомить аспірантів з історією і розвитком ісламу як результату соціально-економічної та духовної кризи арабського суспільства VI-VII століть. Дається поглиблене теоретичне уявлення про основні положення догматики, обрядності, особливості правової системи ісламу. Особливу увагу приділено питанням ціннісних орієнтирів, релігії та політики, буття ісламу в Європі. Окремо розглядаються аспекти розвитку ісламу на українських землях.

Мета навчальної дисципліни: дати аспірантам цілісну систему знань з питань становлення та розвитку ісламу, взаємодії давньої політеїстичної культури в Аравії з іудаїзмом та християнством як факторів виникнення нової релігії; виявити механізми та специфіку проникнення ісламу в інші етноконфесійні традиції.

Попередні вимоги: До початку вивчення цього курсу аспіранти мають **знати** основні поняття з філософії, етики, естетики та культурології. Володіти філософським категоріальним апаратом; мати уявлення про основні особливості догматики і культу світових релігій, їх історичну еволюцію та сучасний стан. Аспіранти повинні володіти знаннями з історії ісламу, розбиратися в основних історичних підходах, знати географію Близького і Середнього Сходу.

Змістовні модулі:

- Іслам: історичний контекст;
- Віровчення ісламу;
- Мусульманська обрядовість;
- Іслам і сучасність.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, В.Б. 2.6.

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Шавріна Ірина Валентинівна, к.філос.н., доц., доцент кафедри релігієзнавства філософського факультету.

Інформація про викладача: <http://philosophy.univ.kiev.ua/ua/article/54>